

Под таким названием прошла благотворительная акция, организованная сотрудниками отделения социальной реабилитации ГКУ СО «КЦСОН Северного округа» совместно с председателем районного общества ветеранов и инвалидов В.Г. Недоспеловым.

Она была направлена в поддержку так называемых «невидимых стариков» – пожилых одиноких людей, ограниченных в передвижении и не находящихся под присмотром социальных служб.

В преддверии Нового года Дед Мороз, Снегурочка и Зимушка-зима посетили 15 граждан такой категории и вручили сладкие пироги, предоставленные М.М. Шуркиной.

Пожилые люди были искренне рады, благодарили за подарки и поздравления.

Надеемся, что эта акция станет продолжением дружбы с «невидимыми стариками», которые смогут и дальше чувствовать нашу заботу и внимание.